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1 Da li je dozvoljeno da se na autoput uklju či motorno vozilo koje vu če drugo
motorno vozilo koje se zbog neispravnosti ne može k retati?

1 ne;
2 samo u uslovima dobre vidljivosti;
3 da .

2 Lice koje je u čestvovalo u saobra ćajnoj nezgodi u kojoj ima poginulih ili
povrije đenih lica ili je nastala ve ća materijalna šteta, dok se ne izvrši uvi đaj:

1 ne smije konzumirati alkohol;
2 smije konzumirati alkohol do količine od 0,3 g/kg.

3 Poslije saobra ćajne nezgode u kojoj je prouzrokovana samo manja ma terijalna
šteta, voza či su dužni?

1 ukloniti vozila sa kolovoza i razmijeniti lične podatke, popuniti i potpisati obrazac
evropskog izvještaja o saobraćajnoj nezgodi.

2 nastaviti kretanje vozilom sa naročitom opreznošću.

4 Da li je voza č dužan da za vrijeme upravljanja motornim vozilom u  saobra ćaju
koristi pomagala koja su mu neophodna da bezbjedno upravlja vozilom?

1 ne;
2 da.

5 Lice koje je položilo voza čki ispit i dobilo voza čku dozvolu za
kategoriju/podkategoriju A1, A, B ili C1 ne smije d vije godine od dana izdavanja
vozačke dozvole da upravlja vozilom: 

1 na putu sa mokrim kolovozom;
2 na autoputu brzinom većom od 120 km/h;
3 koje nije obilježeno posebnim znakom.
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6 Da li je voza č dužan kada se danju kre će putem van naselja, prije dolaska na
prevoj na kome je otežano mimoilaženje upotrijebiti  zvučni znak upozorenja?

1 dužan je upotrijebiti zvučni znak upozorenja;
2 nije dužan upotrijebiti zvučni znak upozorenja;
3 nije regulisano propisom.

7 Da li je dozvoljeno isticanje me đunarodne oznake druge države na vozilima
registrovanim u Bosni i Hercegovini?

1 da;
2 ne;
3 ne, ako napuštaju teritoriju Bosne i Hercegovine.

8 U kom roku je vlasnik vozila dužan da odjavi vozilo  ako je prodato, uništeno ili
otpisano?

1 u roku od 15 dana;
2 u roku od 30 dana;
3 u roku od12 mjeseci.

9 Šta se podrazumjeva pod pojmom „kolovoz"?

1 dio površine puta namijenjen prvenstveno za saobraćaj  vozila;
2 dio bočne strane puta;
3 dio puta namijenjen za kretanje pješaka.

10 Šta mora u činiti voza č kad prilazi vozilom obilježenom pješa čkom prelazu? 

1 upravljati vozilom sa naročitom opreznošću;
2 obavezno zaustaviti vozilo;
3 prilagoditi brzinu vozila tako da, u slučaju potrebe, može blagovremeno zaustaviti vozilo;
4 privremeno zaustaviti vozilo i sačekati prelaza pješaka.
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11 Na javnom putu i njegovom zaštitnom pojasu zabranje no je: 

1 prodavati proizvode;
2 prodavati samo alkoholne proizvode;
3 podizati spomenike i postavljati druga spomen-obilježja.

12 Da li je voza ču zabranjeno da za vrijeme upravljanja vozilom u sa obraćaju na
javnom putu koristi mobilni telefon?

1 da, osim u slučaju da je mobilni telefon prilagođen upotrebi u vozilu;
2 nije, ukoliko je vozilo zaustavljeno radi postupanja po saobraćajnom znaku;
3 nije, ukoliko je vozilo zaustavljeno po znaku i naredbi ovlaštenog lica.

13 Da li voza č smije da mijenja na čin upravljanja vozilom naglim smanjenjem brzine
kretanja vozila:

1 da;
2 ne, osim u slučaju neposredne opasnosti.

14 Vozač ne smije smanjiti brzinu kretanja vozila kojim upr avlja:

1 ispod 20 km/h;
2 do te mjere da njegovo vozilo pričinjava smetnju normalnom odvijanju saobraćaja.

15 Vozač koji vozilom na raskrsnici skre će ulijevo, osim ako postavljenim
saobra ćajnim znakom nije druga čije odre đeno, dužan je propustiti vozilo koje:

1 dolazi iz suprotnog smjera i na raskrsnici zadržava pravac svog kretanja;
2 dolazi iz suprotnog smjera i na raskrsnici skreće ulijevo.



15.JANUAR PLUS                      TEST 7 STRANA 5

16 Vozač koji pri skretanju vozila presijeca biciklisti čku stazu ili traku koja se pruža
uzduž kolovoza kojim se kre će dužan je propustiti:

1 samo bicikl;
2 bicikl i moped;
3 samo moped.

17 Kada je voza ču zabranjeno da zapo čne radnju preticanja? 

1 ako je vozač koji se kreće vozilom iza njega započeo radnju preticanja;
2 ako se ispred njega kreće kolona vozila;
3 kada je kolovoz mokar.

18 Motorno vozilo koje na putu vu če drugo neispravno motorno vozilo:

1 ne smije se kretati brzinom većom od 30 km/h;
2 ne smije se kretati brzinom većom od 40 km/h.

19 Vozač je dužan kada se kre će putem van naselja, prije ulaska u nepreglednu
krivinu: 

1 danju upotrijebiti zvučni znak upozorenja;
2 noću upotrijebiti svjetlosni znak upozorenja;
3 uključiti uređaj za uključivanje svih pokazivača smjera.

20 Svjetla za maglu koja se nalaze na zadnjoj strani v ozila moraju biti:

1 narandžaste boje;
2 žute ili bijele boje;
3 crvene boje.
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21 Koje zna čenje ima ovaj saobra ćajni znak?

1 staza kojom se moraju kretati bicikli;
2 biciklistička staza;
3 zabrana kretanja za bicikle.

22 Tačan naziv saobra ćajnog znaka je:

1 zabrana održavanja sportskih priredbi na putu;
2 prevrtanje ili iskliznuće vozila sa kolovoza.

23 Tačan naziv saobra ćajnog znaka je:

1 obavezno zaustavljanje;
2 nailazak na put sa prvenstvom prolaza.

24 Tačan naziv saobra ćajnog znaka je:

1 najveće odstojanje između vozila;
2 najmanje odstojanje između vozila.

25 Tačan naziv saobra ćajnog znaka je:

1 zabrana saobraćaja za sva motorna vozila;
2 zabrana saobraćaja za sva motorna vozila, osim mopeda.



15.JANUAR PLUS                    TEST 7   STRANA   7

26 Koje zna čenje ima ovaj saobra ćajni znak?

1 brzina koja je preporučena;
2 najmanja dopuštena brzina kretanja vozila;
3 ograničenje brzine.

27 Koje zna čenje ima ovaj saobra ćajni znak?

1 zabrana saobraćaja za vozila koja na točkovima koriste lance;
2 označava početak dijela puta na kome motorna vozila, osim

motocikla moraju imati propisanu zimsku opremu u zimskim
uslovima.

28 Koje zna čenje ima ovaj saobra ćajni znak?

1 obavezno se prestrojiti u desnu saobraćajnu traku;
2 najava završetka preticanja.

29 Koja motorna vozila je dozvoljeno preticati na putu
označenim ovim saobra ćajnim znakom?

1 motocikl bez prikolice i moped;
2 putničko vozilo.

30 Kako treba postupiti nailaskom na ovaj saobra ćajni
znak? 

1 obavezno zaustaviti vozilo;
2 povećavati pažnju;
3 smanjiti brzinu kretanja vozila tako da se u slučaju potrebe

može blagovremeno izvršiti radnja kočenja i zaustavljanja;
4 nastaviti kretanje vozilom bez smanjenja brzine kretanja.
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31 Kako ćete postupiti u saobra ćajnoj situaciji kao na 
slici ako upravljate plavim automobilom?

1 proći prvi jer sam sa desne strane;
2 proći prvi jer skrećem udesno;
3 zaustaviti se i propustiti crveno vozilo.

32 Kako ćete postupiti u saobra ćajnoj situaciji kao na
slici ako imate namjeru pro ći raskrsnicu?

1 obavezno se zaustaviti, bez obzira ima li vozila
sa lijeve strane u raskrsnici;

2 nastaviti kretanje bez zaustavljanja jer me vozači
vozila u raskrsnici moraju propustiti;

3 zaustaviti se po potrebi, radi propuštanja vozila
koja su već u raskrsnici, a potom proći kroz raskrsnicu.

33 Kako ćete postupiti u saobra ćajnoj situaciji kao na 
slici prilikom dolaska na raskrsnicu? 

1 nastaviti kretanje jer ne mijenjam smjer kretanja vozila;
2 propustiti motocikl;
3 proći prije vozila koje dolazi iz suprotnog smjera.

34 Kako trebate postupiti u saobra ćajnoj situaciji kao na
slici prilikom dolaska na raskrsnicu?

1 proći prvi kroz raskrsnicu;
2 proći drugi kroz raskrsnicu, nakon propuštanja bijelog vozila;
3 proći posljednji kroz raskrsnicu.

35 Kako trebate postupiti u saobra ćajnoj situaciji kao na
slici prilikom dolaska na raskrsnicu?

1 zaustaviti se i propustiti oba vozila;
2 proći prvi kroz raskrsnicu jer sam cvenom vozilu sa desne strane;
3 propustiti crveno vozilo, a zatim proći kroz raskrsnicu

istovremeno sa autobusom.
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36 Kako trebate postupiti u  situaciji kao na slici?

1 obavezno se zaustaviti;
2 nastaviti kretanje vozilom ulijevo, nakon propuštanja vozila

koja dolaze sa desne strane;
3 nakon što se na semaforu upali zeleno svjetlo,

nastaviti kretanje vozilom ulijevo;
4 nakon što se na semaforu upali zeleno svjetlo,

nastaviti kretanje udesno.

37 Kako ćete postupiti u situaciji kao na slici?

1 povećati pažnju zbog nailaska na ukrštanje odnosno
spajanje puta sa prednošću prolaska sa sporednim putem;

2 obavezno nastaviti kretanje vozilom pravo;
3 skrenuti udesno na sporedni put ili nastaviti

kretanje vozilom pravo.

38 Kako ćete postupiti u situaciji kao na slici?

1 obratiti pažnju na moguću djecu na putu ili u blizini puta, a
brzinu kretanja vozila prilagoditi trenutnim uslovima
saobraćaja, s tim da brzina ne smije biti veća od brzine
određene saobraćajnim znakom;

2 obratiti pažnju samo ako se djeca nalaze na putu, a brzinu
prilagoditi trenutnim uslovima saobraćaja.

39 Kako treba postupiti voza č motocikla u saobra ćajnoj
situaciji kao na slici, ako je na vozilu javnog gra dskog
prevoza putnika uklju čen lijevi pokaziva č smjera?

1 nije dužan omogućiti autobusu uključivanje u saobraćaj;
2 dužan je omogućiti autobusu uključivanje u saobraćaj;
3 nije dužan omogućiti autobusu uključivanje u saobraćaj

jer se autobus nalazi na sporednom putu.

40 U saobra ćajnoj situaciji kao na slici voza č putni čkog
automobila:

1 ne smije da izvrši radnju kretanja vozilom unazad, jer čini
prekršaj;

2 smije izvršiti radnju kretanja vozilom unazad, jer se nalazi
neposredno uz mjesto za zaustavljanje vozila.


